

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу

Семидаловой Маргариты Андреевны

по тему «Применение кейс-технологий в процессе обучения говорению на уроках английского языка в 7 классе»

Выпускная квалификационная работа Семидаловой М.А. посвящена применению кейс-технологий на уроках английского языка при обучении говорению в 7 классе. Тема является достаточно актуальной для современной школы.

В первой главе рассматриваются понятие и виды кейс-технологий, а также особенности их применения на уроках английского языка.

Вторая глава представляет опытно-экспериментальную работу в МБОУ СОШ №93 г.Красноярска в 7 классе в количестве 13 человек. Обучение английскому языку проходит по УМК «Forward», авторы М.В.Вербицкая и др. Занятия проходили по темам учебника «Work experience» и «Social issues» в количестве четырёх уроков.

В ходе работы ученикам предоставлялся широкий спектр возможностей по развитию коммуникативных навыков и умений, а также навыков публичного выступления, участия в творческих форматах работы (презентация, создание видео, написание сочинений, представление мини-спектакль).

Результаты исследования позволили автору сделать вывод о том, что использование кейс-технологий способно повысить заинтересованность учеников в изучении иностранного языка, а также положительно влияет на скорость усвоения нового материала.

Студентка зарекомендовала себя ответственной и самостоятельной личностью. Маргарита Андреевна демонстрирует достаточный уровень сформированности основных профессиональных компетенций бакалавра педагогического образования.

Выпускная квалификационная работа Семидаловой М.А. соответствует требованиям к работам подобного рода, а ее автор заслуживает присвоения искомой квалификации.

Научный руководитель:
канд.пед.наук, доцент
кафедры германо-романской филологии
и иноязычного образования
КГПУ им. В.П. Астафьева



Лукиных Ю.В.